

新时代 新征程 新伟业

项城:十余家医疗健康企业代表携创新成果亮相郑州

本报讯(记者 张志新 通讯员 李争光)近日,项城市召开党建引领基层高效能治理专班推进会。项城市委常委、组织部部长王彬出席会议并讲话。

王彬表示,要坚持统筹协调,推进互联互通。要坚持把党建引领基层高效能治理工作作为一个整体来谋划推进,着力探索基层党建新模式。要树牢标准意识,健全网络组织体系。要赋能信息管理,建设数字党建。要注重借助“智慧平台”,让群众办事更方便。要加强组织领导,强化

在大会推介环节,项城市相关领导向与会嘉宾全面介绍项城在医疗健康领域的独特优势和广阔前景。他表示,近年来,项城市高度重视医疗健康产业发展,相继出台一系列扶持政策,为医疗健康产业的快速发展提供坚实有力保障。未来,项城市将积极实施健康中国战略,依托本地生物医药产业基础,加强科技创新,优化营商环境,吸引更多优质项目和企业落户项城,共同推动医疗健康产业高质量发展。

在项目签约环节,项城市与河南永泰万泽医药有限公司等企业成功签约。河南永泰万泽医药有限公司董事长黄勇善表示,他们之所以选择与项城签约合作,首先是因

为项城在医疗健康领域有巨大市场潜力,其次是因为项城市的营商环境非常好、政策扶持力度大,为他们企业提供了良好的发展土壤。“我们计划下半年在项城建立药械供应链产业园,通过整合上下游资源,提升产业链整体效率,为项城及周边地区提供优质医药器械产品。”黄勇善说。

在省内医药生产企业新产品推介环节,乐普药业股份有限公司展示了最新产品。乐普药业股份有限公司运营总监尚云飞表示:“大会为我们企业的新产品提供了一个展示的平台,机会实属难得。未来,我们将继续加大在项城的投资力度,扩大生产规模,提升产品质量。我们希望与更多项城的医疗机构和企业合

作,共同推动项城医疗健康产业发展,为项城的经济繁荣和社会进步贡献一己之力。”

在产品展示区,河南康达制药有限公司、上海六合堂生物科技项城制药有限公司、上海长寿松药业(项城)制药有限公司等十余家医疗健康企业代表携创新成果亮相,全面展示了项城医疗供应链的优势。

河南金泽兰纺织科技股份有限公司总经理张俊丽表示:“在此次大会上,我们展示的最新款式医防护服,采用的是目前最先进的面料和技术,不仅抗皱性能强、透气性好,还兼具舒适性和耐用性,赢得与会嘉宾一致好评。接下来,我们将继续加大新产品研发力度,不断提升品牌的影响力和美誉度。”

强化党建引领 提升基层治理效能

制度保障。各专班及各镇(街道)要把党建引领基层高效能治理工作摆上重要位置,抓好工作落实,协调解决重点难点问题,形成密切配合、齐抓共管的合力。

会上,项城市委组织部副部长周彦枫宣读《关于成立全市党建引领基层高效能治理工作专班的通知》。项城市委组织部副部长李争光宣读《项城市党建引领基层高效能治理工作推进机制(试行)》《党建引领基层高效能治理近期工作提示》。

加强惠企政策宣传 助力企业焕发活力

政策、省制造业企业支持政策、“一转带三化”有关政策等方面进行深入解读,使与会企业代表对省级惠企政策有了更系统、更清晰的认知,也为企业用足用好政策红利指明了路径。

项城市一家企业负责人说:“以前,我对惠企政策一知半解。今天,我听了专家的深度解读后,对惠企政策了解得更加透彻,这对企业今后的发展很有帮助。接下来,我们一定积极响应,用足用好相关惠企政策,助力企业发展壮大。”

文明实践润童心 培根铸魂育少年

等经典作品,让学生接受了一次深刻的爱国主义教育洗礼,引导学生树立正确的世界观、人生观和价值观。

项城市精神文明建设促进中心主任王冷忆说,他们将深化各类文明实践活动,让爱国之情和雷锋精神在学生的中心生根发芽,为构建和谐社会、培养新时代好少年贡献更多力量。

送农技下乡 助春耕生产

系芝麻周口综合试验站站长高树广到场授课,他用通俗易懂的语言,从整地、选种、机械播种、配方施肥、合理密植、水分调节、逆境防控、病虫害绿色防治和机械收获等方面,向群众讲授芝麻全程机械化高效耕作栽培技术。

据了解,截至目前,此次“送农技下乡 助春耕生产”活动已开展培训20场次,培训各镇农业科技服务人员、村干部、家庭农场和合作社负责人等2600余人,发放农业技术资料10000余份。



自沈卢高速沈遂段项目2025年“百日奋战‘黄金季’、力争‘开门红’”劳动竞赛启动以来,沈卢高速沈遂段Ⅱ标(项城境)项目部抢抓春季施工“黄金期”,锚定节点抢抓进度,奋力冲刺年度目标任务。据了解,沈卢高速沈遂段Ⅱ标(项城境)项目部日均投入施工人员400余人,各类机械设备200余台,集中力量开展路基填筑、水稳摊铺、桥面铺装及护栏安装等工作。图为项目建设现场。

记者 张志新
通讯员 许文辉 摄

安全生产 警钟长鸣

贾岭镇

未雨绸缪排隐患 全力以赴保平安

本报讯(记者 张志新 通讯员 黄国赞)为进一步做好安全生产工作,加强源头风险管控,有效防范化解风险隐患,3月21日,项城市贾岭镇开展涉危化品企业安全隐患排查工作,确保群众生命财产安全。

当日上午,贾岭镇镇长郑心学带领应急、消防人员前往镇中心加油站、沿街油漆店等,开展安全隐患排查工作。对排查出的安全隐患,郑心学要求企业和商户及时整改,全力消除安全隐患。郑心学向企业和商户宣传做好危化品管理工作的重要性,与企业和商户签订安全保证协议,杜绝各类安全事故发生。

此次安全隐患排查工作不仅增强了商户的安全意识,还及时消除了安全隐患,为商铺的正常经营和辖区的安全稳定提供了有力保障。下一步,贾岭镇将时刻紧绷安全生产之弦,常态化开展安全隐患排查工作,做到排查不留死角、整改不留后患,筑起人民群众生命财产的“安全墙”。

花园街道

开展涉危化品企业检查 筑牢安全生产防线

本报讯(记者 张志新 通讯员 马琦)为进一步强化危化品行业安全监管,压实主体责任,防范事故发生,3月21日,项城市花园街道开展涉危化品企业安全检查,切实保障群众生命财产安全。

检查中,花园街道抽调精干力量,深入辖区涉危化品企业重

点检查安评环评手续、安全生产主体责任落实、人员持证上岗、员工安全教育培训、应急演练等情况。

针对检查中发现的安全隐患,工作人员提出整改意见,要求涉危化品企业严格落实安全生产主体责任,及时整改,形成闭环,确保从源头上消除安全隐患。

莲花街道

突出“三个强化” 守牢安全底线

本报讯(记者 张志新 通讯员 杨国敬)为有效遏制各类安全事故发生,全力营造和谐稳定的社会环境,连日来,项城市莲花街道突出“三个强化”,扎实开展安全生产检查整治活动,切实筑牢“安全屏障”,确保辖区安全生产形势持续稳定向好。

强化组织领导,拧紧安全生产责任链。莲花街道多次召开安全生产工作部署会议,全面分析辖区安全生产形势,压实各方责任。组织干部集中观看典型安全事故警示片,深刻汲取近期全国各类安全生产事故教训。要求街道上下切实把思想和行动统一到上级部门的安排部署上来,确

保安全生产责任落实“横向到边、纵向到底”。

强化隐患排查,筑牢安全生产“防火墙”。莲花街道应急办联合安监、消防、市场监管等部门成立检查整治小组,聚焦辖区燃气安全、道路交通安全、食品安全等工作,深入排查辖区加油站、超市、餐饮店等经营场所10家,发现隐患20处。对排查出的各类安全隐患建立整改台账,实行清单式管理,确保不留死角、不留盲区、不留隐患。

强化宣传引导,织密安全生产宣传网。莲花街道始终坚持以“安全生产无小事,责任落实重泰山”的原则,采取“线上+线

下”相结合的宣传方式,针对性开展安全生产宣传教育工作。线上,通过社区微信群转发安全知识60余条。线下,通过召开辖区安全生产推进会、群众大会等,普及安全生产法律法规和消防安全知识,发放宣传单5000余份,营造“人人关注安全、时刻注意安全”的浓厚氛围。

下一步,莲花街道将持续开展常态化安全生产检查和安全生产知识宣传工作,把“时时放心不下”的责任感转化为“事事心中有底”的行动力,为街道经济社会发展提供坚实的安全保障。

视角



3月20日,项城市德高民俗博物馆举办消防安全演练活动,进一步增强工作人员的消防安全意识和应急处置能力。
记者 张志新 通讯员 孔祥武 张鑫 摄



3月21日,项城市公安局花园派出所袁桥社区警务室民警丁高岭组织志愿者在辖区学校附近开展巡逻防控、疏导交通等工作,确保校园周边环境安全稳定。
记者 张志新 摄